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FEDERAȚIA ROMÂNĂ  DE FOTBAL     SENIORI 

COMISIA  DE  DISCIPLINĂ ȘI ETICĂ 

 
 

ȘEDINȚA  DIN 04.06.2018 

 
 

NR. 
CRT. 

DOSAR   
NR. 

NUMELE  
JUCĂTORULUI 

CLUBUL SANCȚIUNEA 

1. 
 

259/CD/2018 
L.2 

Departamentul 
Competiții 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Bădăuță Alexandru 

Sesizare cu 
privire la  
folosirea 
jucătorului 
Chindriș Andrei  
de la CS Știința 
Miroslava  la  
meciul AFC  
Ripensia 
Timișoara  - CS 
Știința Mroslava 
disputat în data 
de  02.06.2018 
 
 
 
AFC  Ripensia 
Timișoara 
 

În conformitate  cu 
prevederile  art. 
83/10/1  din RD  
admite sesizarea 
Departamentului de  
Competiții a FRF și în 
baza art. 34 din RD  
clubul  CS Știința 
Miroslava se  
sancționează  cu Forfait 
(3-0 în favoarea echipei 
AFC Ripensia 
Timișoara) și i se aplică 
o penalitate sportivă de 
2100 lei 

 
63/1/g– 63/2/1  din 
RD –1 (un) joc–530   
lei 
 

2. 145/CD/2018 
L.3 
 

FC Unirea Dej 
 
AFC Unirea 1924 Alba 
Iulia 

 În baza art. 25/2 
coroborat cu art. 19 
pct. 20 litera c din ROAF 
admite sesizarea 
Departamentului de 
Competiții a FRF  și în 
conformitate  cu 
prevederile art. 83/8  
din RD  cu aplicarea art. 
34 din RD clubul AFC 



2 
 

Unirea Alba Iulia se  
sancționează cu Forfait 
(3-0 în favoarea echipei 
FC Unirea Dej) și i se  
aplică o penalitate 
sportivă de 2100 lei 

 

3. 257/CD/2018 
L.I Feminin 
 
ACS Heniu 
Prundu  
Bârgăului 
 

Nagy Melinda - 
Magdolna 

CS Olimpia 
Universitatea 
Tehnică Cluj 
Napoca 
 

63/1/b– 63/2/4/a  din 
RD –2 (două) jocuri-–
200   lei 
 

 

4. 258/CD/2018 
L.I Feminin 
 

Clubul Sportiv  Real 
Craiova 
 
Universitatea Alexandria 

 În baza art. 83/1/b 
coroborat cu art. 
86/12/1 din RD și art. 
54  din ROAF cu 
aplicarea art. 34  din 
RD se sancționează 
Clubul Sportiv Real  
Craiova cu Forfait (3-0 
în favoarea echipei 
Universitatea 
Alexandria) și i se 
aplică o penalitate 
sportivă de 85 lei 

 

 


